

校園徵才博覽會週三登場 現場可投履歷

近百企業上萬職缺獵菁英 踏入職場前哨站

日期/時間	主辦/地點	活動名稱
3/24(一) 12:10	就輔組 Q409	富邦金控校園徵才說明會
3/24(一) 13:10	就輔組 Q409	TKB數位學堂校園徵才說明會
3/24(一) 16:10	就輔組 Q409	荷蘭銀行校園徵才說明會
3/26(三) 12:10	就輔組 Q409	統一實業校園徵才說明會
3/27(四) 12:10	就輔組 Q409	元大金控校園徵才說明會
3/27(四) 13:10	就輔組 Q409	瑞鼎電子校園徵才說明會
3/27(四) 14:10	就輔組 Q409	新光三越校園徵才說明會
3/27(四) 15:10	就輔組 Q409	遠雄人壽校園徵才說明會
3/27(四) 16:10	就輔組 Q409	全球文化交流機構校園徵才說明會
3/28(五) 12:10	就輔組 Q409	ING安泰人壽校園徵才說明會
3/28(五) 13:10	就輔組 Q409	微星科技校園徵才說明會
3/28(五) 14:10	就輔組 Q409	AG友邦產物保險校園徵才說明會
3/28(五) 15:10	就輔組 Q409	中時e網校園徵才說明會
3/28(五) 16:10	就輔組 Q409	國泰人壽校園徵才說明會
4/10(四) 13:10	就輔組 Q409	富士達保險經紀人徵才說明會
4/10(四) 14:10	就輔組 Q409	中租和徵才說明會
4/10(四) 15:00	就輔組 Q409	福邦人壽徵才說明會

【記者林宛靜淡水校園報導】由生涯規劃暨就業輔導組舉辦的「2008年淡江大學校園徵才博覽會」將於本週三(26日)上午10時至下午4時30分在學生活動中心、海報街與書卷廣場舉行，將有聯電等近百知名廠商，提供上萬個不同類別的工作職缺，請同學把握難得的機會。

本次主題為「創造無限大未來」的徵才博覽會，本週三上午10時15分由校長張家宜在學生活動中心主持開幕典禮，並在備生禮堂開的演中揭開序幕，今年參展的商場踴躍，有高科技產業、服務業、金融保險業等百餘個攤位，除聯電外，尚有微星科技、京元電子、力晶半導體、新光金控、巨匠電腦、阿瘦實業、遠雄企業團等近百家廠商，同學可現場投遞履歷表。

就輔組組長陳慶貞表示，根據往年參加博覽會人

數的資料統計，管理學院同學反應最熱烈，其次是商、文與外語學院，而理、工學院的同學則較少出席徵才博覽會，所以她希望理、工學院的學生這次也能多參與，因為「參展的廠商有許多屬於高科技類別，許多職缺都需要用到理、工學生的專才。」她也提醒同學抽空到場了解目前各行業實際情況，現場將提供同學們完整的求職資訊，讓同學們提早熟悉市場情形以及企業所需人才，也期望學生們事先做好自我生涯規劃，以便與職場接軌，避免畢業時才煩惱於找工作。

活動當日到博覽會的服務台填寫問卷，就能問卷獲得就輔組最新發行的「2008就業輔導專刊」，內容收錄搶奪職場權益大作戰、新上路必修的5堂課，以及10大工作的錯誤認知等就業時必備的職場知識。同時，也能獲得一本記載博覽會各參展廠

商及職缺介紹的行動手冊。今年並首次增加同學檢學表格，當同學一發現廠商有違規或影響學生權益的情況時，就可以向就輔組反應，將能更有效地保護自身的安全。

此外，就輔組準備「校園徵才博覽會攤位訪談證明單」供同學索取，諮詢10個攤位以上並請廠商工作人員蓋章者，將表格送至就輔組，就可將其內容登錄於個人學習檔案中，供求職時參考，各攤位也將設有「就業媒合名冊」，希望促成學生的就業媒合機會。

畢業在即的會計四魏金鳳表示，很希望徵才博覽會趕快到來，因為這樣就可以在畢業前，了解到現今各行業所需人才，趁早補強自己的不足，提升本身的就業競爭力。不過她也反應，博覽會的時間太短了，無法仔細了解各產業，希望往後博覽會的時間可以延長天數。

春之饗宴返校人數倍增 高唱流滾到淡水

【記者符人懿、陳宛琳、李佩穎淡水校園報導】春風送暖、繁花盛開之際，「2008春之饗宴」校友返校活動於15日在淡水校園盛大展開，除了校友服務暨資源發展處在學生活動中心舉辦的茶會，資傳系、日文系、俄文系等也各自舉辦校友回家活動，整個校園熱鬧非凡。校友服務暨資源發展處主任薛文發表示，去年活動中心共有300多位校友回家，今年超過800位校友共襄盛舉，備感溫馨。

校長張家宜致詞表示：「春之饗宴活動最重要的，就是讓校友回到母校敘舊。」她說，本校和校友的連繫機制相當成功，吸引不少大專院校前來取經，可謂全國典範。本次返校活動，校友處準備多達51個獎品，提供返校校友獎賞。保險系可說是大贏家，頭獎由甫於今年初畢業的保險系碩士在職專班校友翁欣怡獲得，獎品為專用衛星導航，特獎得主則為民國72年畢業的基隆校友會常務監事、保險系校友俞英兆，獲得2吋液晶電視，翁欣怡興奮地說：「心中一直祈禱，沒想到就真的中獎了！」能與昔日同窗好友相聚，也感到十分開心，「我們還跑去坐捲筒機，及建築館與飛機照相呢！」除攝影

活動外，淡江校友合唱團演唱壓軸曲「流浪到淡水」，讓整個會場High到最高點。

當日下午1時，「淡江資傳十年有成」系慶活動在覺軒花園熱鬧展開，宮燈教室牆上貼滿這十年來資傳人的活動照片，創造出時光走廊的場景，將系友與學弟妹都拉進了相片的故事情裡，學術副校長陳幹昇與文學院院長趙雅麗也到場與校友碰面，場面非常溫馨。資傳系主任劉慧娟開心地說：「原本以為資傳系的學生人數少，是個小家庭，原來早在不知不覺中開枝散葉變成大家庭了。」

日文系則藉著「春之饗宴」，同步啓用日本文化教室，安排精彩的日本阿波舞及茶道表演。日文系日本文化教室係結合校友力量，由800位校友每人樂捐一千元，聚沙成塔而成立，在系友回家這一天啓用，別具意義，也更顯示出校友的向心力。另外，日文系也頒發傑出系友獎，分別由亞東關係協會副秘書長暨外交部日本事務會副執行長蔡明耀等5名獲得。

俄文系在E311舉行「春之饗宴」，歡迎系友回家，20多位系友趁此機會回校看看老師及弟学妹，回味在校生活，俄文系第8屆校友謝馨馨表示：「很喜歡



▲校友翁欣怡(右二)於15日參加在學生活動中心舉辦的春之饗宴，非常幸運地抽中頭彩，高興地接受眾人歡呼。(攝影/黃士航)

未來所補助2名額出國拓展視野

【記者吳家彤淡水校園報導】世界未來學會(World Future Society)將於7月29日至31日在美國華盛頓特區舉辦未來學國際學術會議，會議主題為「Seeing the Future Through New Eyes」。未來學研究所提供大學部2個補助名額，即日起至下週一(31日)受理報名。

申請資格為會修習未來學相關課程，且成績達80分以上；或正在修習未來學門，獲授課教師推薦(需檢附推薦函)。本週二(25日)至週四中午12時至下午1時將於商管大樓前設攤，曾參與未來學年會的學長姐將於現場接受諮詢。甄選日期為4月9日中午12時，於體育館SG319會議室。同學可上網http://future.tku.edu.tw/cht/index.htm下載報名表，並備成績單及300至500字未來學學習心得報告，於本週諮詢現場繳交，或繳至未來所辦公室(Q207)。

二齊盃籃球賽 26日報名截止

【記者黃士航淡水校園報導】想活動筋骨嗎？第一屆二齊盃男子籃球賽及男女混合排球賽，將於本週六(29日)在游泳館旁的場地開打，前3名分別可獲得3000元、2000元、1000元獎金，全校喜愛球類運動的同學，快走出戶外，感受運動奔跑的滋味吧！

活動總籌財金二黃雨鑽說：「體育活動是促進淡江人之間的交流，最熱血的一個方式，我們以球會友培養同校情誼，歡迎大家一起切磋球技，運動一下。」即日起至本週三(26日)上午10時至下午5時在商館前擺攤，每隊報名費300元。

品格探索研習 培養正向思考

【記者張家綺淡水校園報導】由生活輔導組主辦、康輔社協辦的「品格探索教育研習」將於本週六、日(29、30日)在E302舉辦，以引導學生正向思考，及培養良好品格，歡迎參加。

承辦人生活輔導組計畫專案助理劉彥君表示，活動內容包括團體技巧、唱歌與表演、團體動力及自我激勵等，將邀請中華康輔教育推廣協會人員擔任指導，藉由團體活動，訓練同學溝通、領導的技巧，並巧妙與生活情境結合，讓同學從中了解如何解決生活中的困境，進而獲得自我提升的正向動力。共有60個名額，活動費用350元，意者請至生輔組網頁下載報名表，於26日前送至B402，或電洽承辦人劉彥君，分機2817。

另外，生輔組為培養同學主動、自律、高尚的服務情懷，並養成學生愛惜公物的習慣，即日起推出「教室就是你家」的認真活動，同學可不限年級，4人以上組隊參加，於本週一(24日)至5月30日，認真商管大樓4至7樓或工學大樓3至8樓的教室，將有機會獲得實用環保水壺及3000元獎金，意者請於本週一至週五中午12時至商館擺攤處報名。



▲校園內開滿了杜鵑花，到處都是拍照和賞花的人潮，上圖為即將畢業的學生在春暖花開的生態校園，留下美麗的情影。(攝影/黃士航)

春天的杜鵑 譜出生態樂章

【記者江啓義淡水、蘭陽校園報導】杜鵑花滿校園！又到了春暖花開的時節，淡水及蘭陽校園所種植的杜鵑花開滿了校園各個角落，到處都是拍照和賞花的人潮，師生讚嘆聲不斷，花園錦簇的模樣讓淡江大學成爲名符其實的「香格里拉」。

盛開的各式品種杜鵑花，吸引許多蜜蜂和蝴蝶，爲校園增添了許多春天的味道。資傳三陳宛琳表示，走在淡水校園看到繁花盛開，不知不覺心情就舒坦起來，耳邊還不時傳來鳥叫的聲音，好像走在公園般，十分心曠神怡。政經一高景瀚也表示，以往都不大會走到蘭陽校園宿舍區一樓平台上，但現在花朵開得很茂盛，所以「幾乎天天都會到平台散步。」政經系助理教授包正豪也認為，蘭陽校園因爲地理環境的優勢，種植許多花草植物，平常在陽台賞花時，會有股淡淡的歐洲風。從台北遠道而來參觀蘭陽校園的林姓夫婦也表示，剛來到蘭陽校園，看到美麗的建築物以及綻放的杜鵑，心情非常愉悅，「這真的是非常適合學生讀書的空中花園。」

此外，蘭陽校園去年12月新建「梅園」，讓蘭陽學生在冷冽的寒冬，依然能欣賞園花迎風怒放的優雅姿態，日後校園內還將陸續栽種許多不同類型的植物，讓本校成爲生態景觀校園，提供學生良好的讀書研究環境。

游勝富謝謝快閃 登點子王

【記者吳家彤淡水校園報導】課外活動輔導組舉辦的創意校園徵點子活動得獎名單出爐囉！財金二游勝富以「謝謝快閃」從73件作品中脫穎而出，試圖喚醒大眾的人情味，獲得點子王寶座，得到5000元獎金。

游勝富從「雖然我不認識你，但是我謝謝你」這個概念發想，在商館前人群逗留或任何地方進行快閃，看到人就說：「謝謝！」、「謝謝你！」、「同學謝謝你！」等話語，藉此喚醒人與人之間的情感。他高興地表示，在截止日當天才投稿，沒想到會入選，得到的獎金將請同學吃飯，若這個點子可以成爲學校的快閃活動，他認爲真是「酷斃了！」

企管一蔡沛娟以突然在資訊中心的電腦畫面跳出一個「醒醒吧阿宅~不要再迷戀我了！」的視窗，提醒同學不要花過多的時間在電腦上，得到第2名。保險四陳欣好則是以請同學騎腳踏車，上面綁著寫滿欲表達內容的大氣球在校園狂奔的點子，獲得第3名。對於快閃點子有興趣者可課外組網站查詢。

教科畢展作品受青陳 威秀影城簽約合作

【記者吳家彤淡水校園報導】教育科技學系上週於商管展示廳舉辦第8屆畢業成果展「教科畢展」，八成的扶擇——2008數位學習大賞」，共展出21組數位學習教材相關作品，其中由謝岳諤、周登輝、吳舒雨製作的「威秀影城新進員工訓練」，表現優異，受到信義威秀影城陳威秀簽約合作。

該展覽是教科系學生的畢業專題作品，藉以檢視4年來，教學設計、多媒體製作、數位學習與教材開發之專業訓練。展出內容是學生爲不同公司行號量身打造的主題式教材訓練教材，其中「威秀影城新進員工訓練」把該公司既有的訓練教材選出一部份將其數位化，完成後的成品，頗受讚賞，該公司希望將現有員工訓練課程儘可能全部數位化，以減低職訓講師負擔，並讓員工可以有更有效率的方式學習。謝岳諤表示，剛聽到這個消息時很擔心沒有能力達成，但經過一番討論及老師建議，現已順利簽約，將展開後續製作工作。

執行長潘瑞安表示，原本很擔心沒有人來看畢展，所以很早就開始宣傳，雖然過程中遇到許多困難，但都圓滿解決，不但順利展出，參觀的人很多，覺得很開心，辛苦終於有了代價。法文三徐詠琨參觀後說：「可以做出這樣

的數位教材很厲害，有許多針對專題而設計的動畫與影片，內容很豐富，如果我們系上也有類似的數位學習課程，除了增加學習途徑外，上起課來會更有意思。」

教科三陳淳淵也來觀摩學長姐的作品，她表示，對「淡水風情之滬尾土財主」這一組的印象最深刻，除了操作容易，互動遊戲也很好玩，很適合給小朋友當學習教材。她說：「我們正在作畢展，看了學長姊的成果，希望自己也可以做得像他們一樣好。」



▲教科系大四學生吳舒雨(左)、謝岳諤(中)、周登輝(右)製作的畢業作品，受到信義威秀影城陳威秀簽約合作。(攝影/黃士航)

法律諮詢e點靈 交通事故詢問度高

【記者陳宛琳淡水校園報導】生活輔導組自94學年度實施法律諮詢服務後，截至上學期止共計有167人次提出諮詢，其中教職員、學生各佔27%及33%，教職員主要是以智慧專利及交通事故佔多數，學生則是以交通事故、租賃糾紛、勞資糾紛爲主。

承辦人生活輔導組陳惠娟表示，由於目前智慧財產權越來越受重視，師生在著作、撰寫論文、下載檔案時經常出現疑慮，因此提出智慧專利方面的諮詢有越來越多的趨勢，另外蘭陽校園的學生因道路崎嶇發生車禍，所以諮詢案件多以交通事故居多。

本校目前的法律諮詢服務人員共有3名，包括前進法律事務所律師呂其昌、公行系副教授林麗香及運管系系主任張勝雄。目前在本校公行系教授「生活中的法律」課程的呂其昌表示，在接受諮詢時，發現學生法律知識較缺乏，有時會不小心誤觸法律而陷入刑罰，「遇到此類問題一定要勇於承擔責任」，尤其是觸及刑事責任的案件時，千萬不要輕忽，要儘快解決。

中文二蘇柔而指出，由於本校沒有法律系，所以遇到法律問題時往往不知跟誰求救，現在有了法律諮詢服務，「不但便利，也能即時解惑」，讓煩瑣的問題獲得快速的回覆，保障自身的權益。有任何法律相關問題的師生，可自生輔組網頁下載「法律諮詢服務申請表」，填妥以e-mail法律諮詢服務專用帳號(law@staff.tku.edu.tw)，或紙本送至商管大樓B402生活輔導組，將有現場、書面兩種諮詢供選擇。

週二僑生文物展 異國美食嚐鮮

【記者林宛靜淡水校園報導】僑生輔導組將於本週二(25日)至週五在商管展示廳舉辦僑生週一僑居地旅遊文物特展，將於週二中午12時在福園由可愛活潑的醒獅及「淡馬隊」帶來朝氣十足的啦啦隊揭開序幕，歡迎全校師生參觀。

文物展除了有來自印尼、馬來西亞等僑生帶來的異國美食，並販賣限量的特產外，還有各國服飾及制服走秀、民謠表演，以及語言教學等多項有趣的節目，參加語言教學的同學，在通過考驗後還能獲得精緻禮品，有吃又有拿！

各個攤位都設有專人在現場做詳細的介紹，並告知旅遊資訊，負責籌辦的華僑同學會會長傅二高孝蓉希望「出席的人都能多與僑生交流，從中體驗各國風情。」

會計週蛋糕傳情 幸福久久

【記者陳怡臻淡水校園報導】一年一度的會計週來囉！本週一(24日)中午12時在蘭陽舉行開幕式，邀請有氣舞蹈社爲期一週的活動暖身，觀賞的同學除可拿到汽球外，穿著會計系系服的同學，還可獲得福袋，限量100個，要搶要快喔！

活動內容向包括卡拉ok大賽、電玩大賽、大胃王比賽。週四至週五中午12時至下午5時在海報街，還舉辦蛋糕傳情活動，將你的心意藉由蛋糕傳達給師生。

建國轉學/轉系考

微積分題庫班全新開課，熱烈搶位中！

97簡章開始預購，快來建國櫃檯超方便！

預購地點 **建國櫃檯** 預購日期 **即日起至4月30日**

預購費用 **簡章每份70元**

APEX 建國插大·轉學考·研究所

理工、商管、醫農、電資、私醫
 日文、外文、觀光、工商、法律

台北校區 (02) 2370-6600 台北市館前路26號2樓
 中壢校區 (03) 425-5658 中壢市復興路161號8樓
 台中校區 (04) 2226-0399 台中市復興路4段231-1號4樓

Show出學生證 登峰8折優惠相迎!

優質課程，密集推出!

TOEIC	3/24、3/25、3/29、4/8
TOEFL-iBT	4/8、4/10、4/12、4/29
GMAT	3/26、4/22

所有課程皆可免費試聽 (歡迎上網或親臨報名!)

APEX 登峰美語機構 www.Apex.com.tw

台北校區 (02) 2388-2200 台北市館前路26號3樓
 淡水校區 (02) 2388-2200 淡水鎮學府路19號2樓

中壢校區 (03) 425-5658 中壢市復興路161號8樓
 台中校區 (04) 3608-9888 台中市復興路4段231-1號10樓